

ул. Большая Молчановка, дом 21, офис 13 Москва, Россия, 121069 +7 495 123 4553 info@centeragency.org centeragency.org

ПРЕСС-РЕЛИЗ О СТАРТЕ ОТКРЫТОГО ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА РАЗРАБОТКУ КОНЦЕПЦИИ СИСТЕМЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРОСТРАНСТВ АО «АЗ «УРАЛ» В Г. МИАСС, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

18 января 2024 года в московском пресс-центре «Интерфакс» прошла пресс-конференция, посвящённая старту Открытого всероссийского конкурса на разработку концепции системы общественных пространств АО «АЗ «УРАЛ» в г. Миасс, Челябинская область.

«Комфортная городская среда одна из ключевых сфер, обеспечивающих устойчивое развитие и процветание городов, делающая их конкурентно-способными и экономически развитыми, — отметил Заместитель Губернатора Челябинской области Сергей Шаль открывая прессконференцию - При этом, комплексное развитие городской среды для повышения качества жизни должно проходить с вовлечением всех заинтересованных субъектов: жителей, экспертов, власти, бизнеса. Сегодня мы с вами видим, как эти интересы сошлись в одной точке, чтобы дать начало прекрасному проекту, который станет новым сердцем Миасса. В нынешнем году Челябинской области исполняется 90 лет, исторически сотрудничество между промышленными флагманами и руководством региона было и остаётся тесным. Своей инициативой Автозавод «УРАЛ» вместе с городом в очередной раз доказывает, что он не только один из флагманов промышленного развития региона, но и образец для подражания в области общественно-значимых инициатив».

Конкурс на преобразование Предзаводской площади проводится по инициативе АО «Автомобильный завод «УРАЛ». Проект направлен на создание нового облика площади и прилегающей территории. В результате завод и город получат общественное пространство, которое будет отвечать всем современным требованиям комфорта, безопасности и благоустройства. Партнёрами в реализации проекта выступают Правительство Челябинской области и Администрация Миасского городского округа. Проект находится и реализуется под патронажем Губернатора Челябинской области Алексея Леонидовича Текслера. Оператор конкурса — Агентство стратегического развития «ЦЕНТР».

«Территория площади не только одна из важнейших артерий, соединяющих между собой сразу несколько существующих и проектируемых городских общественных пространств, — отметил в своём выступлении Глава Миасского городского округа Егор Ковальчук — но и один из основных транспортных узлов, который находится на пересечении крупных магистралей и многих маршрутов городского общественного и междугороднего транспорта. Мы ожидаем, что несмотря на все преобразования, территория сохранит эти свои функции. Ещё до объявления начала конкурса в рамках технологии соучаствующего проектирования в Миассе прошёл проектный семинар. В нём приняли участие несколько сотен горожан, которые имели возможность высказать свое мнение о том, что они хотят видеть на конкурсной территории. Результатом этого семинара стало задание, которое выполнят конкурса».

По словам **генерального директора Автозавода «УРАЛ» Павла Яковлева:** «для предприятия и его сотрудников площадь перед главным корпусом это не просто какая-то территория. Это место, через которое прошли несколько поколений заводчан. Именно здесь хранится первый сошедший с конвейера автомобиль и находится аллея славы работников «УРАЛА». Для нас

Предзаводская площадь, это визитная карточка завода, в том числе поэтому в результате реконструкции на территории площади предполагается появление музея автомобилестроения».

В состав жюри конкурса войдут представители органов государственной власти Челябинской области, федеральные и региональные эксперты в сфере архитектуры, общественных пространств и городского планирования. Конкурс на преобразование предзаводской площади в городе Миасс стал первым архитектурным конкурсом, который стартовал в нашей стране в этом году.

«Конкурс, это один из самых эффективных инструментов поиска решения для городского общественного пространства. В Миассе нам удалось собрать междисциплинарную команду экспертов со всей страны, для того что бы их опыт и знания легли в основу задания, а затем и оценки конкурсных предложений от ведущих архитектурных бюро и молодых архитекторов, которые могут уже сегодня подать заявку на участие на нашем сайте miass-konkurs.ru, и предложить свои самые смелые идеи» - Сказал в своем выступлении Сергей Георгиевский, соучредитель Агентства стратегического развития «ЦЕНТР».

Подать заявку для участия в конкурсе необходимо до 16 февраля 2024 года. Она должна состоять из портфолио релевантных проектов, эссе с описанием идей для территории и ее предварительного эскиза, а также информации о компании или консорциуме.

Для оперативной связи с Оператором конкурса создана электронная почта <u>info@miass-konkurs.ru</u>, куда можно направить все интересующие вопросы.

28 февраля пройдёт заседание Жюри по выбору 3 финалистов конкурса, которые продолжат борьбу за призовые места. Подведение итогов конкурса состоится в Миассе в июле 2024 года.

Дополнительные вопросы и информация:

Пресс-служба Агентства стратегического развития «ЦЕНТР» +7 (495) 123 45 53 press@centeragency.org

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Открытый всероссийский конкурс на разработку концепции системы общественных пространств АО «АЗ «Урал» в г. Миасс, Челябинская область

Заказчик — Акционерное общество «Автомобильный завод «УРАЛ». Проводится при поддержке Правительства Челябинской области и Администрации Миасского городского округа.

Цель — разработка концепции системы общественных пространств и фасадных решений предзаводской территории автозавода «УРАЛ», на основе которой будет создано общественное пространство, соответствующее лучшим мировым и отечественным практикам, привлекательное для различных целевых аудиторий. Задача конкурсантов, предложить оптимальное функциональное наполнение территории и архитектурно-ландшафтные решения, формирующие узнаваемый образ и уникальную идентичность площади.

По итогам отборочного этапа на основе релевантного портфолио, эссе и эскизного проекта будут отобраны 3 Финалиста, которые займутся разработкой конкурсных предложений. Общий призовой фонд конкурса 7 500 000,00 рублей. Победителю гарантирован контракт на сумму 10 000 000,00 рублей на разработку рабочей документации стадии «Р».

Автомобильный завод «УРАЛ» является одним из ведущих российских производителей грузовых автомобилей и специальных пассажирских транспортных средств. Основан в 1941 году. Предприятие предлагает широкий модельный ряд полноприводных и не полноприводных автомобилей, работающих как на дизельном, так и на газомоторном топливе. Линейка предприятия представлена более чем 250 модификациями машин, на платформе «Урал» монтируется более 400 видов спецтехники и навесного оборудования. Реализация продукции осуществляется через сервисно-сбытовую сеть, которая включает в себя более 30 дилерских и 150 сервисных центров в России и других странах. Грузовики поставляются и эксплуатируются более чем в 40 странах мира. Предприятие находится в г. Миасс Челябинской области.

Агентство стратегического развития «ЦЕНТР»

Российская аналитическая и консалтинговая организация, реализующая комплексные проекты в сфере девелопмента, градостроительства и урбанистики, один из ведущих операторов архитектурно-градостроительных и дизайнерских конкурсов. Занимается вопросами комплексного развития территорий и объектов недвижимости, а также качества городской среды в 62 регионах России. Основные направления деятельности компании: разработка концепций развития территорий и функциональное программирование среды; аналитика и исследования; GR и государственно-частное партнерство; профессиональные конкурсы в сфере градостроительства, архитектуры и дизайна; организация экспертных мероприятий и образовательных программ; территориальный брендинг.

Полезные ссылки:

miass-konkurs.ru

https://uralaz.ru/

https://www.centeragency.org/